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KRATICE 
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JLS Jedinica lokalne samouprave 

MRRFEU Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije 
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RSO 5.2. Specifični cilj 5.2. Poticanje integriranog i uključivog društvenog i 

gospodarskog razvoja, lokalnog razvoja u području okoliša, kulture, 

prirodne baštine, održivog turizma i sigurnosti u područjima koja nisu 

urbana 

RH Republika Hrvatska  

Smjernice Smjernice za izradu teritorijalne strategije kao dodatka planu razvoja 

obalno-otočne županije u svrhu provedbe Integriranog teritorijalnog 

programa za otoke 2021.-2027. 

SPUO Strateška procjena utjecaja na okoliš 

UFEU Ugovor o Europskoj uniji i Ugovor o funkcioniranju Europske unije  

TS Teritorijalna strategija 

VFO Višegodišnji financijski okvir 2021.-2027. 

ŽRP Plan razvoja županije 

Zakon o otocima Zakon o otocima (Narodne novine, broj 116/18., 73/20. i 70/21.)  
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1. UVOD  

1.1. Zakonodavni, strateški i programski okvir za financijsko razdoblje 2021. – 2027.  

Otočna razvojna politika u Republici Hrvatskoj kontinuirano se provodi već više od 30 godina 

te pritom kao svoj glavni cilj ističe održivi razvoj otoka korištenjem cjelokupnog otočnog 

potencijala u gospodarskom, tehnološkom i društvenom smislu. Ovakvom politikom se, s jedne 

strane, štite neprocjenjiva prirodna bogatstva hrvatskih otoka odgovorno koristeći njihov 

potencijal do mjere koja ne ugrožava osjetljivi otočni okoliš, a s druge strane osigurava stabilan 

gospodarski rast i kvalitetan život na otocima, koji će potaknuti demografski razvoj kao krajnji 

cilj prosperiteta otoka.  

Nositelj politike otočnog razvoja u RH je Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova 

Europske unije koje provodi mjere, aktivnosti i projekte na otocima te ulaže financijska sredstva 

u realizaciju niza kapitalnih i infrastrukturnih projekata. 

Temeljni akt kojim se uređuje otočna razvojna politika je Zakon o otocima (Narodne novine, 

br. 116/18., 73/20. i 70/21.). Njime se određuje strateški okvir i tijela nadležna za upravljanje 

otočnim razvojem te provedba, praćenje i izvještavanje o provedbi politike otočnog razvoja u 

svrhu učinkovitog korištenja sredstava državnog proračuna, fondova Europske unije i drugih 

izvora financiranja. Istim se propisuje i skup konkretnih mjera kojima se nastoji pridonijeti 

demografskoj i gospodarskoj revitalizaciji hrvatskih otoka.  

Člankom 25. Zakona o otocima propisano je donošenje Nacionalnog plana razvoja otoka kao 

srednjoročnog akta strateškog planiranja razvoja otoka. NPRO predstavlja osnovu za buduće 

financiranje ciljanih projekata na otocima, kako iz proračunskih izvora tako i putem sredstava 

Europske unije u financijskoj perspektivi 2021.-2027. NPRO ujedno čini i okvir za izradu 

programa, mjera, aktivnosti i projekata vezanih uz otoke u provedbenim programima tijela 

državne uprave i drugih javnopravnih tijela. 

NPRO je usklađen s Nacionalnom razvojnom strategijom Republike Hrvatske do 2030. godine 

koja je hijerarhijski najviši akt strateškog planiranja u Republici Hrvatskoj te služi za 

oblikovanje i provedbu razvojnih politika Republike Hrvatske. Otoci su u NRS 2030 prepoznati 

kao jedan od prioriteta razvojne politike Republike Hrvatske i to unutar razvojnog smjera 

Ravnomjeran regionalni razvoj, kroz strateški cilj Razvoj potpomognutih područja i područja s 

razvojnim posebnostima. 

Navedeni nacionalni zakonodavni i strateški okvir otočnog razvoja u skladu je sa strateškim 

okvirom Europske unije. Otoci su prepoznati kao posebna područja u zakonodavstvu EU-a, 

budući da njihova otočnost i udaljenost od matičnog kopna predstavljaju posebne razvojne 

izazove. Tako članak 174. Ugovora o Europskoj uniji i Ugovora o funkcioniranju Europske 

unije prepoznaje trajne prirodne i geografske poteškoće karakteristične za situaciju u kojoj se 

nalaze i otoci kao jedna od regija koje su izložene ozbiljnim i trajnim prirodnim ili 

demografskim poteškoćama. Pozivajući se na ove odredbe UFEU, Europski parlament je 

početkom 2016. godine donio Rezoluciju o posebnoj situaciji otoka (2015/3014(RSP)) kojom 
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se pobliže utvrđuje i definira posebnost situacije kojoj su otoci izloženi i koja predstavlja temelj 

preispitivanja postojećih europskih politika prema otocima koji mogu pridonijeti jačanju 

održivog razvoja u EU, s obzirom na njihov veliki potencijal za proizvodnju energije iz 

obnovljivih izvora. Nadalje, Europska komisija je, zajedno s 14 država članica Europske unije 

(Hrvatska, Cipar, Danska, Estonija, Finska, Francuska, Njemačka, Grčka, Irska, Italija, Malta, 

Portugal, Španjolska, Švedska), potpisala Memorandum o razumijevanju za provedbu 

Deklaracije o čistoj energiji za EU otoke iz 2020. godine (The Memorandum of Split). 

Memorandum predstavlja važan korak u promociji projekata za ubrzanje tranzicije na čistu 

energiju na EU otocima te se njime potvrđuje daljnja podrška otocima u pripremi njihovih 

strategija za proces tranzicije na čistu energiju, istodobno promovirajući sudjelovanje, 

angažiranje i osnaživanje uloge građana. Europski parlament je 7. lipnja 2022. godine donio 

Rezoluciju EP-a „Otoci EU-a i kohezijska politika“ (2021/2079(INI)) kojom se pobliže 

utvrđuje trenutačno stanje kao i budući izazovi vezani uz EU otoke.  

Otočne specifičnosti su prepoznate i dodatno naglašene u sklopu Višegodišnjeg financijskog 

okvira 2021.-2027. u kojem otoci imaju zasebnu alokaciju u sklopu Integriranog teritorijalnog 

programa 2021. – 2027. čime su otvorene mogućnosti za provedbu ciljanih intervencija na 

otocima i ekstenzivno korištenje sredstava EU namijenjenih otočnim razvojnim projektima. 

Uspostavom ITP-a otoci dobivaju dodatnu mogućnost financiranja otočnih projekata lokalnog 

i regionalnog značaja pored onih mogućnosti koje imaju i iz drugih programa financiranih 

sredstvima EU, kao i iz nacionalnih izvora putem mjera i programa koje se provode u okviru 

Zakona o otocima.  

1.2. Teritorijalni pristup otočnom razvoju  

U ovom VFO, u odnosu na razdoblje 2014.-2020., stavljen je dodatan naglasak na tzv. 

teritorijalni pristup razvoju, pa je tako RH., uz dva sektorska operativna programa (Program 

„Konkurentnost i kohezija“ 2021. – 2027. i Program „Učinkoviti ljudski potencijali“ 2021. – 

2027. ) usvojila i ITP. Usvajanjem ITP-a ostvaren je temelj za provedbu ulaganja koja su 

usmjerena na specifične potrebe određenih područja na lokalnoj i regionalnoj razini čime se 

postiže ravnomjeran teritorijalni razvoj Republike Hrvatske. 

ITP uključuje korištenje Europskog fonda za regionalni razvoj i Fonda za pravednu tranziciju 

u iznosu od 1,52 milijardi EUR-a EU doprinosa. ITP odgovara na razvojne izazove područja 

koji se ne mogu riješiti samo nacionalnim politikama te integrira ulaganja temeljem pristupa 

„odozdo prema gore“, omogućujući otocima i gradovima određivanje prioriteta u skladu s 

teritorijalnim strategijama, NUTS 2 regijama u planovima industrijske tranzicije te Istarskoj i 

Sisačko-moslavačkoj županiji u Teritorijalnom planu za pravednu tranziciju. 
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Specifični razvojni izazovi i prihvatljiva područja ulaganja za otoke u okviru ITP-a adresirani 

su kroz jedan prioritet i jedan specifični cilj:  

Prioritet 3. Razvoj urbanih područja kao pokretača regionalnog rasta i razvoja njihovih 

funkcionalnih područja te razvoj održivih i zelenih otoka 

• Specifični cilj RSO 5.2. Poticanje integriranog i uključivog društvenog i gospodarskog 

razvoja, lokalnog razvoja u području okoliša, kulture, prirodne baštine, održivog 

turizma i sigurnosti u područjima koja nisu urbana 

Jedan od glavnih preduvjeta za implementaciju ITP-a na otocima, sukladno članku 28. Uredbe 

o zajedničkim odredbama jest izrada teritorijalnih strategija. TS-ovi se izrađuju kao dodatak 

planovima razvoja županija čime se ujedno ispunjavaju obveze iz članka 26. Zakona o otocima 

koje definiraju kako obalno-otočna županija u ŽRP uključuje plan razvoja otoka.  

Popis obaveznih elemenata TS-ova te način provedbe je zadan člankom 29. CPR-om, dok je 

obveza provođenja partnerskog pristupa definirana člankom 8. CPR-a. Obveza provođenja 

partnerskog pristupa kod TS-ova za otoke ispunjava se formiranjem tzv. otočnog partnerstva 

koje obuhvaća predstavnike JLS-ova na otocima ili onih koji obuhvaćaju otoke, relevantnih 

javnih tijela obuhvaćenih ITP-om, gospodarskog sektora, socijalnih partnera, OCD-ova i prema 

potrebi predstavnike istraživačkih i znanstvenih organizacija, kako je definirano CPR-om. 

Teritorijalnim pristupom razvoju kroz izradu TS-ova potiče se participativni pristup rješavanju 

lokalnih problema i pristup „odozdo prema gore“. Regionalni i lokalni dionici su na taj način u 

mogućnosti izravno utjecati na kreiranje smjerova razvoja za svoje otoke čime ujedno jačaju 

društvenu koheziju i kapacitete za strateško planiranje i provedbu projekata unutar otočne 

zajednice. 

U izradi TS-ova sudjelovat će cjelokupni institucionalni okvir otočne razvojne politike u RH 

koji je sukladno Zakonu o otocima postavljen na tri razine: nacionalnu, regionalnu i lokalnu. 

TS-ove izrađuju županije (regionalna razina koja obuhvaća sedam obalno-otočnih županija – 

Istarsku, Primorsko-goransku, Ličko-senjsku, Zadarsku, Šibensko-kninsku, Splitsko-

dalmatinsku i Dubrovačko-neretvansku županiju, u kojima su smješteni svi otoci u RH), pri 

čemu su otočni JLS-ovi (lokalna razina) zastupljeni kroz otočna partnerstva, dok MRRFEU, 

Uprava za otoke (nacionalna razina) koordinira proces pripreme TS-ova za sve županije. 

Teritorijalni pristup prepoznaje osobitosti svakog pojedinog područja (tako i otočnog) te polazi 

od njegovih potreba kroz uključivanje lokalnih dionika, a istovremeno pruža i veću sigurnost u 

vezi financiranja integriranih projekata koji će na adekvatan način odgovoriti na konkretne 

potrebe tog područja i time osigurati dugoročniji razvojni učinak. Nadalje, teritorijalni pristup 

osigurava poboljšanu, izravniju i kvalitetniju suradnju nacionalne i regionalne/lokalne razine te 

bolju povezanost unutar same lokalne razine kroz međusobnu suradnju jedinica lokalne 

samouprave i otoka u sastavu obalno-otočnih županija. Kroz navedenu suradnju izgrađuje se i 

proširuje mreža dionika u području otočnog razvoja (umrežavanje) što omogućuje razmjenu 

iskustava, dodatno jača kapacitete svih dionika te u konačnici, kroz povratne informacije s 

lokalne razine, doprinosi kreiranju bolje, usmjerenije i učinkovitije politike otočnog razvoja. 
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Dodatno, u teritorijalnom pristupu decentraliziran je sustav odlučivanja i upravljanja javnim 

politikama čime se jačaju kapaciteti i osjećaj vlasništva lokalne razine nad cjelokupnim 

procesom.  
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2. SVRHA POZIVA, ALOKACIJA I PRIHVATLJIVOST  

2.1. Svrha Poziva 

Svrha Poziva je dostava konačnog prijedloga TS-a radi dobivanja suglasnosti MRRFEU, prije 

upućivanja istog radnim tijelima županije u postupak donošenja.  

Prijavom na Poziv na sudjelovanje obalno-otočnih županija u provedbi Integriranog 

teritorijalnog programa 2021.-2027. na otocima i pripremu teritorijalnih strategija i dostavom 

konačnog prijedloga TS-a prijavitelji ujedno potvrđuju svoju spremnost za sudjelovanje u 

aktivnostima opisanima u okviru RSO 5.2. ITP-a.  

2.2. Prihvatljivi prijavitelji  

Prihvatljivi prijavitelji su 7 obalno-otočnih županija:  

• Istarska županija 

• Primorsko-goranska županija 

• Ličko-senjska županija 

• Zadarska županija 

• Šibensko-kninska županija 

• Splitsko-dalmatinska županija 

• Dubrovačko-neretvanska županija 

2.3. Alokacija za otoke u okviru ITP-a za otoke 

Za provedbu mjera održivog otočnog razvoja putem TS-a u financijskom razdoblju 2021. - 

2027. u okviru ITP-a, za otoke je osigurana alokacija od 150 milijuna EUR koje je planirano 

dodijeliti kroz bespovratna sredstva. Indikativna raspodjela sredstava iz ITP-a za otoke po 

obalno-otočnim županijama je dana u Tablici 1. Raspodjela sredstava može biti izmijenjena po 

završetku provedbe ovog Poziva, ovisno o pravovremenosti i potpunosti prijave svake županije. 

Tablica 1. Indikativna raspodjela sredstava iz ITP-a za otoke po obalno-otočnim županijama 

ŽUPANIJA ALOKACIJA (EUR) 

Istarska županija 4.900.000,00 

Primorsko-goranska županija 31.700.000,00 

Ličko-senjska županija 8.500.000,00 

Zadarska županija 25.600.000,00 

Šibensko-kninska županija 15.900.000,00 
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Splitsko-dalmatinska županija 35.400.000,00 

Dubrovačko-neretvanska županija 28.000.000,00 

Ukupno 150.000.000,00 

 

Za izračun indikativne raspodjele sredstava iz ITP-a po obalno-otočnim županijama u prvom 

koraku su definirana tri kriterija koja čine podlogu za sami izračun, a odnose se na: 

Kriterij 1. - Broj stanovnika svake obalno-otočne županije prema Popisu stanovništva, 

kućanstava i stanova u Republici Hrvatskoj 2021. godine (DZS 2021.), 

Kriterij 2. - Površina otoka i otočića (u km2) 

Kriterij 3. - Broj stanovnika na naseljenim otocima sa specifičnim položajem i otocima 1. 

skupine u koju spadaju nerazvijeni otoci. 

Za potrebe izračuna određena je odgovarajuća vrijednost svaka od tri kriterija (Tablica 2.). 

Tablica 2. Kriteriji za izračun alokacije iz ITP-a za otoke po obalno-otočnim županijama 

ŽUPANIJA 
BROJ 

STANOVNIKA  

POVRŠINA OTOKA I 

OTOČIĆA  

(km2) 

BROJ STANOVNIKA NA 

NASELJENIM OTOCIMA 

SA SPECIFIČNIM 

POLOŽAJEM I OTOCIMA 

1. SKUPINE  

Istarska županija 0 9,82 0 

Primorsko-goranska županija 38.437 1.044,84 321 

Ličko-senjska županija 3.680 286,53 0 

Zadarska županija 19.761 690,79 3.608 

Šibensko-kninska županija 5.834 139,04 1.224 

Splitsko-dalmatinska županija 35.336 913,57 2.241 

Dubrovačko-neretvanska županija 24.790 805,70 2.803 

 Ukupno 127.838 3.890 10.197 
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Zatim je provedeno bodovanje vrijednosti kriterija pri čemu su za svaki kriterij utvrđeni rasponi 

vrijednosti kojima je dodijeljen odgovarajući broj bodova (Tablica 3.). 

Tablica 3. Bodovanje 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kriteriji su ponderirani prema važnosti, na način da je kriterij broj stanovnika procijenjen kao 

najvažniji kriterij i dodijeljen mu je ponder 50%, dok je za preostala dva kriterija dodijeljen 

ponder 25%. 

Ukupni bodovi po županiji dobiveni su kao ponderirani zbroj bodova za svaki kriterij zasebno. 

Županija x = (50% kriterij 1 * broj bodova x) + (25% kriterij 2 * broj bodova x) + (25% kriterij 

3 * broj bodova x ) 

Ukupna alokacija se potom dijeli s ukupnim brojem bodova koji su ostvarile sve županije kako 

bi se ustanovio tzv. koeficijent koji govori koliko mln EUR-a "vrijedi" svaki ostvareni bod. 

Koeficijent se potom množi s brojem bodova svake županije i na taj način se dobiva ukupna 

alokacija po županiji (Tablica 4.). 

 

 

 

BODOVI Broj stanovnika  
Površina otoka i 

otočića 

 

Broj stanovnika - 

otoci sa specifičnim 

položajem i 1. 

skupina  

5 0 0-100 0 

10 1.000-5.000 100-300 1-400 

15 5.001-15.000 300-500 401-800 

20 15.001-20.000 501-600 800-1.200 

25 20.001-25.000 600-700 1.200-1.600 

30 25.001-30.000 700-900 1.600-2.400 

35 30.001-35.000 900-1.000 2.400-3.200 

40 35.000+ 1.000+ 3.200+ 
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Tablica 4. Način bodovanja i izračun alokacije po županijama 

ŽUPANIJA 
BROJ 

STANOVNIKA 

(bodovi)  

POVRŠINA 

OTOKA I 

OTOČIĆA 

(bodovi)  

BROJ STANOVNIKA 

NA NASELJENIM 

OTOCIMA SA 

SPECIFIČNIM 

POLOŽAJEM I 

OTOCIMA 1. 

SKUPINE (bodovi) 

BODOVI 

UKUPNO 

ALOKACIJA 

(MLN. EUR) 

Istarska županija 5 5 5 5,00 4,90 

Primorsko-goranska županija 40 40 10 32,50 31,70 

Ličko-senjska županija 10 10 5 8,75 8,50 

Zadarska županija 20 25 40 26,25 25,60 

Šibensko-kninska županija 15 10 25 16,25 15,90 

Splitsko-dalmatinska 

županija 40 35 30 36,25 35,40 

Dubrovačko-neretvanska 

županija 25 30 35 28,75 28,00 

Ukupno       153,75 150,00 

 

Ponder 50% Ponder 25% Ponder 25% 

 

 

 

 

Konačna raspodjela sredstava biti će definirana Sporazumom o provedbi TS-a sa svakom 

županijom posebno u skladu s raspoloživim sredstvima ITP-a, prema vrsti intervencije za RSO 

5.2. (Tablica 5). 

Tablica 5. Indikativna raspodjela sredstava iz RSO 5.2. prema vrsti intervencije (kodovima 

intervencija) 

Kod intervencije (oznaka) Iznos u EUR 

020. Poslovna infrastruktura za MSP-ove (uključujući 

industrijske parkove i pogone) 
15.000.000 

045. Obnova radi povećanja energetske učinkovitosti ili 

mjere energetske učinkovitosti za javnu infrastrukturu, 

demonstracijski projekti i mjere potpore u skladu s 

kriterijima energetske učinkovitosti  

33.000.000 

059. Mjere za prilagodbu klimatskim promjenama te 

sprječavanje i upravljanje rizicima povezanima s klimom: 

20.000.000 
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požari (uključujući podizanje svijesti, sustave civilne 

zaštite i upravljanja katastrofama, infrastrukture i 

ekosustavne pristupe)  

060. Mjere za prilagodbu klimatskim promjenama te 

sprječavanje i upravljanje rizicima povezanima s klimom: 

ostalo, npr. oluje i suša (uključujući podizanje svijesti, 

sustave civilne zaštite i upravljanja katastrofama, 

infrastrukture i ekosustavne pristupe)  

5.000.000 

079. Zaštita prirode i bioraznolikosti, prirodna baština i 

resursi, zelena i plava infrastruktura  
17.000.000 

127. Ostala socijalna infrastruktura koja pridonosi 

socijalnoj uključenosti u zajednici 
23.000.000 

166. Zaštita, razvoj i promicanje kulturne baštine i 

kulturnih usluga 
23.000.000 

168. Fizička obnova i sigurnost javnih prostora 14.000.000 

Ukupno RSO 5.2.: 150.000.000 

 

2.4. Prihvatljive aktivnosti  

Prihvatljiva aktivnost u okviru Poziva je dostava konačnog prijedloga TS-a sa svim pratećim 

dokumentima. 

TS-ovi ne sadržavaju listu projekata, već se razrađuju do razine mjera. Prilikom prijave, 

prijavitelj mora voditi računa da mjere iz konačnog prijedloga TS-a koje se planiraju provoditi 

u okviru ITP-a moraju biti u skladu s područjima ulaganja i vrsti intervencija u sklopu RSO 5.2. 

Dodatno, prijavitelj je dužan demonstrirati integrirani pristup u rješavanju utvrđenih razvojnih 

potreba i potencijala područja otoka u konačnom prijedlogu TS-a, što znači da mjere koje će 

biti podržane u okviru ITP-a trebaju biti međusobno povezane i međuovisne u pogledu 

postizanja zajedničkih ciljeva otočnog razvoja.  

U nastavku se daje popis indikativnih područja ulaganja u okviru RSO 5.2. koji predstavlja 

temelj za definiranje mjera u okviru TS-a: 

Održivo upravljanje, očuvanje i korištenje otočnog prostora 

Učinci koje klimatske promjene imaju na lokalno stanovništvo i ekosustave posebno su izraženi 

na otocima. Stoga će se ulaganja kroz RSO 5.2. usmjeravati na uspostavu i unaprjeđenje sustava 

nadzora i praćenja radi smanjenja rizika od požara i katastrofa, s posebnim naglaskom na 

jačanje kapaciteta i operativne spremnosti civilne zaštite i vatrogastva. Pored toga ulagat će se 
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u razvoj zelene i plave infrastrukture, u mreži Natura 2000, ali i izvan tih područja, što 

podrazumijeva mjere zaštite, obnove i održivog korištenja prirodne baštine, mjere zaštite i 

obnove ugroženih i rijetkih stanišnih tipova i vrsta (kako na kopnenom dijelu otoka, tako i u 

moru), obnovu parkova i šuma s ciljem povećanja njihove biološke raznolikosti, izgradnju i 

obnovu suhozida i dr., zatim postavljanje ekološki prihvatljivih sidrišta, akcije čišćenja morskih 

i obalnih staništa od otpada antropogenog podrijetla, sanaciju lokvi i dr., a sve u skladu s 

mjerama PAO za mrežu Natura 2000.  

Unaprjeđenje poslovne i javno-društvene infrastrukture na otocima  

Kroz ulaganja u poslovnu infrastrukturu i podršku doprinosi se održivosti otočnog 

gospodarstva, a sve s ciljem diverzifikacije ekonomske strukture na otocima, stvaranju 

povoljnih uvjeta za osnivanje i rad tvrtki na otocima i njihovu veću konkurentnost, digitalizaciju 

tvrtki, otključavanje potencijala za razvoj inovacija i inovativnih proizvoda korištenjem novih 

tehnologija te međusobno povezivanje. Navedeno podrazumijeva ulaganja u poslovnu 

infrastrukturu i podršku, poput izgradnje ili obnove poslovnih zona i poduzetničkih potpornih 

institucija (npr. inkubatora i co-working prostora). Ulaganja u poslovnu infrastrukturu će 

doprinositi i procesu industrijske tranzicije koji daju učinkovitu podršku regionalnim lancima 

vrijednosti u skladu s TS-ovima.  

Ulaganjima u javno-društvenu infrastrukturu utječe se na unaprjeđenje društvenih sadržaja na 

otocima kako bi se smanjio utjecaj sezonalnosti gospodarskih aktivnosti na društveni život na 

otocima te posljedično ublažili negativni demografski trendovi i stvorili uvjeti za poboljšanje 

života na otocima. Navedeno se odnosi na revitalizaciju javno-društvene infrastrukture na 

otvorenom i zatvorenom te ostale infrastrukture namijenjene javnoj uporabi, uključujući 

obnovu i opremanje infrastrukture za djelovanje pružatelja socijalnih usluga u zajednici i 

organizacija civilnog društva (osim ustanova za smještaj, skrb o starijim osobama, djecu, osobe 

s invaliditetom, sigurne kuće i sl.) te uređenja i obnove drugih javnih prostora na kojima se 

građani okupljaju, zadržavaju i borave (uključujući trgove, ulice, parkove, sportsko-rekreativnu 

infrastrukturu otvorenog i zatvorenog tipa i sl.).  

Valorizacija kulturne baštine i razvoj kulturnih usluga na otocima 

S ciljem očuvanja otočnog identiteta i jačanja društvene kohezije na otocima naročito je bitno 

osigurati očuvanje i revitalizaciju kulturne baštine te očuvanje autentičnosti običaja, kao i 

cjelovitosti jedinstvenih otočnih lokaliteta. Primjeri ulaganja koji doprinose ovom cilju su 

fizička obnova i revitalizacija objekata kulturne baštine te kulturno-turističkih lokacija, 

valorizacija i digitalizacija pokretne kulturne baštine otoka, poput muzejskih i knjižničnih 

zbirki, organizacija raznih događanja s ciljem promocije kulturne baštine i lokalnih običaja te 

informiranja lokalnog stanovništva o očuvanju kulturne baštine i običaja, očuvanje 

tradicionalnih umijeća, obrta i običaja koji su najizloženiji preobrazbi ili nestanku.  
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Poticanje energetske učinkovitosti i korištenje obnovljivih izvora energije na otocima 

Većina otoka nije autonomna u opskrbi energijom, već ovisi o distribuciji s kopna, a dodatan 

izazov predstavlja povećana potražnja za električnom energijom tijekom vrhunca sezone. Stoga 

je cilj poticati energetsku učinkovitost i korištenje obnovljivih izvora kako bi se među otočnim 

stanovništvom dodatno osvijestila potreba korištenja obnovljivih izvora energije kao 

dugoročnog rješenja i povećala energetska autonomija otoka uz smanjivanje negativnih utjecaja 

na okoliš. U okviru ovog područja, ulaganja podrazumjevaju integrirane projekte u okviru ovog 

SC-a koji uključuju istovremeno ulaganja u energetsku učinkovitost i poticanje korištenja 

obnovljivih izvora energije prilikom revitalizacije objekata javne namjene i njihovog stavljanja 

u funkciju, pri čemu će se u cilju smanjenja energetske ranjivosti otočnih JLS-ova koristiti 

pametna rješenja, potaknuti zeleni lokalni razvoj te unaprijediti kvaliteta okoliša na dobrobit 

otočnom stanovništvu.  

2.5. Sufinanciranje 

Potrebno je istaknuti da svrha ovog Poziva nije dodjela bespovratnih sredstava već se 

bespovratna sredstva dodjeljuju temeljem Poziva na dostavu projektnih prijedloga u 

postupcima dodjele bespovratnih sredstava koji će se objavljivati nakon sklapanja Sporazuma 

o provedbi TS-a.  

Pozivi na dostavu projektnih prijedloga će se definirati na temelju TS-ova. Maksimalni iznos 

bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti korisnicima projekata ugovorenih temeljem 

budućih Poziva na dostavu projektnih prijedloga iznosi 85% prihvatljivih troškova projekta. 

Korisnici projekata (jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave i drugi prihvatljivi 

korisnici) s otočnog područja u svojstvu prijavitelja, imat će obvezu sufinanciranja prihvatljivih 

troškova projekata u minimalnom iznosu od 15%, kao i obvezu financiranja ukupnih 

neprihvatljivih troškova projekta, a što će biti definirano u Pozivu na dostavu projektnih 

prijedloga. Postotak sufinanciranja korisnika može biti veći od 15% pri čemu se točan iznos 

prihvatljivih troškova projekata koje sufinancira korisnik, utvrđuje Odlukom o financiranju te 

Ugovorom o dodjeli bespovratnih sredstava nakon provedenog postupka dodjele bespovratnih 

sredstava.  
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3. PROVEDBA ITP-A NA OTOCIMA  

Provedba ITP na otocima u financijskom razdoblju 2021. – 2027. uključuje sljedeće aktivnosti 

koje se opisuju u nastavku teksta: 

1. Objava Poziva na sudjelovanje obalno-otočnih županija u provedbi Integriranog 

teritorijalnog programa 2021.-2027. na otocima i pripremu teritorijalnih strategija 

2. Sklapanje Sporazuma o provedbi TS-a  

3. Objava Poziva na dostavu projektnih prijedloga  

4. Odabir, ugovaranje, praćenje provedbe i ocjena uspješnosti projekata 

3.1. Objava Poziva na sudjelovanje obalno-otočnih županija u provedbi Integriranog 

teritorijalnog programa 2021.-2027. na otocima i pripremu teritorijalnih strategija 

Prijavom na ovaj Poziv i dostavom konačnog prijedloga TS-a obalno-otočne županije potvrđuju 

svoju spremnost za sudjelovanje u aktivnostima opisanima u okviru RSO 5.2. ITP-a. 

MRRFEU temeljem kriterija iz Poziva utvrđuje ispunjavaju li obalno-otočne županije 

preduvjete za provedbu ITP-a na otocima. Za obalno-otočne županije koje ispune sve 

preduvjete donosi se Odluka o suglasnosti MRRFEU-a na TS (detaljnije opisana u točki 7. 

Poziva).  

Glavni preduvjet za provedbu ITP-a na otocima u financijskom razdoblju 2021. – 2027. koje 

obalno-otočne županije moraju ispuniti je donošenje TS-a, a u nastavku su opisani koraci koji 

prethode tome:  

✓ Donošenje Odluke o izradi TS-a kao dodatka ŽRP-u 

✓ Definiranje sastava Otočnog partnerstva  

✓ Dobivena suglasnost Otočnog partnerstva na konačni prijedlog TS-a 

✓ Provjera usklađenosti izrađenog konačnog prijedloga TS-a sa Smjernicama i ITP-om  

od strane MRRFEU 

MRRFEU je u studenom 2022. izradilo i predstavilo Smjernice za izradu teritorijalne strategije 

kao dodatka planu razvoja obalno-otočne županije u svrhu provedbe Integriranog teritorijalnog 

programa za otoke 2021. – 2027. Navedene Smjernice čine sastavni dio ovog Poziva.  

Obalno-otočne županije u skladu sa svojim internim procedurama i Smjernicama donose 

Odluku o izradi TS-a kao dodatka ŽRP-u. Dodatno, temeljem navedenih Smjernica, obalno-

otočne županije su donijele i konačne prijedloge sastava Otočnog partnerstva te je do kraja 

ožujka 2023. godine uspostavljeno svih 7 otočnih partnerstva. 

Konačni prijedlog TS-a mora biti prethodno usuglašen s Otočnim partnerstvom što se 

potkrjepljuje odgovarajućom popratnom dokumentacijom koja se dostavlja uz prijavu na ovaj 

Poziv.  

MRRFEU provjerava je li predmetni TS izrađen u skladu sa Smjernicama, te razinu 

usklađenosti TS-a sa Smjernicama i ITP-om. Ispunjenost navedenih kriterija MRRFEU 
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provjerava uvidom u tekstualni dio TS-a i tablični dio koji je Prilog TS-u, a konačnu provjeru 

vrši popunjavanjem Obrasca 2. ovog Poziva (Kriteriji za pregled i provjeru prijave). Tablični 

dio koji je prilog TS-u, također čini sastavni dio ovog Poziva. 

Nakon provjere, slijedi donošenje Odluke o suglasnosti MRRFEU-a na konačni prijedlog TS-

a.  

3.2. Sklapanje Sporazuma o provedbi TS-a 

Po dobivanju Odluke o suglasnosti MRRFEU, županija donosi TS na županijskoj skupštini i 

sukladno internim procedurama svake županije. Sporazum o provedbi TS-a sklapa se između 

MRRFEU-a i svake obalno-otočne županije koja je prethodno usvojila TS.  

Sporazumom se definiraju:  

• Pravni okvir, predmet i svrha 

• Prostorni obuhvat TS-a 

• Izvori financiranja- financijska alokacija iz ITP-a i iznos vlastitog sufinanciranja 

• Razdoblje provedbe TS-a 

• Odgovornosti i obveze sporazumnih strana  

• Praćenje provedbe TS-a i izvještavanje 

• Uvjeti za izmjene TS-a 

• Odredbe o izmjenama /dopunama Sporazuma i dr. 

3.3. Objava Poziva na dostavu projektnih prijedloga  

Nakon donošenja TS-a i sklapanja Sporazuma o provedbi TS-a, MRRFEU kao UT za ITP, 

specifični cilj 5.2., objavljuje Pozive na dostavu projektnih prijedloga u skladu s propisima i 

pravilima koja su na snazi u trenutku pokretanja postupka dodjele.  

U okviru provedbe TS-a u pravilu se Pozivi na dostavu projektnih prijedloga pokreću zasebno 

za svaku obalno-otočnu županiju. 

Prethodno, MRRFEU sa županijama usuglašava kriterije prihvatljivosti i kriterije odabira koji 

će se koristiti u Pozivima na dostavu projektnih prijedloga te pokreće propisanu proceduru za 

njihovo usvajanje. Isti se prilagođavaju ovisno o specifičnim potrebama svake županije, 

uzimajući u obzir integrirani pristup, održivi razvoj te promicanje suradnje i partnerstva u 

provedbi projekata. Također, u svrhu ispunjenja obveza iz CPR-a, kao kriterij prihvatljivosti 

zahtijevat će se suglasnost Otočnog partnerstva na projektne prijedloge prije prijave na Poziv 

na dostavu projektnih prijedloga. 

3.4. Odabir, ugovaranje, praćenje provedbe i ocjena uspješnosti projekata 

Postupci dodjele bespovratnih sredstava provode se temeljem objavljenih Poziva na dostavu 

projektnih prijedloga. Faze postupaka dodjele bespovratnih sredstava definiraju se u skladu s 

propisima i pravilima koja su na snazi u trenutku pokretanja postupka dodjele.  
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Postupak dodjele bespovratnih sredstava pri tome provode tijela koja su utvrđena kao nadležna 

temeljem Zakona o institucionalnom okviru za korištenje fondova Europske unije u Republici 

Hrvatskoj (NN 116/21) i uredbi donesenih na temelju istog Zakona.  

Za projektne prijedloge koji uspješno prođu sve faze postupka dodjele donosi se Odluka o 

financiranju te se sklapa Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava. Predmetnim ugovorom 

definira se ukupna vrijednost projekta, ukupni prihvatljivi troškovi projekta, najviši iznos 

bespovratnih sredstava koji se mogu dodijeliti korisniku za sufinanciranje prihvatljivih troškova 

kao i iznos sufinanciranja prihvatljivih troškova projekta koji je dužan osigurati korisnik.  

Nakon sklapanja Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava slijedi provedba odabranih 

projekata u okviru ITP-a za otoke i praćenje njihove provedbe.   

U nastavku se daje indikativni vremenski slijed aktivnosti (hodogram aktivnosti) koje predstoje 

u postupku provedbe ITP-a za otoke u financijskom razdoblju 2021. – 2027. (Tablica 6.) 

Tablica 6. Indikativni hodogram aktivnosti u postupku provedbe ITP-a 

Aktivnost  Nadležnost 2023. 2024. 2025. 2026. 2027. 

1. Objava Poziva na sudjelovanje 

obalno-otočnih županija u provedbi 

Integriranog teritorijalnog 

programa 2021.-2027. na otocima i 

pripremu teritorijalnih strategija 

MRRFEU           

2. Sklapanje Sporazuma o provedbi 

TS-a  

MRRFEU, 

obalno-otočne 

županije 

          

3. Objava Poziva na dostavu 

projektnih prijedloga  

MRRFEU           

4. Odabir, ugovaranje, praćenje 

provedbe i ocjena uspješnosti 

projekata 

MRRFEU, 

obalno-otočne 

županije, ostala 

nadležna tijela 
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4. PRIJAVA  

4.1. Preduvjeti za prijavu 

Obalno-otočne županije, kao sastavni dio prijave po ovom Pozivu dostavljaju konačni prijedlog 

TS-a, pri čemu trebaju biti zadovoljeni sljedeći uvjeti:  

• Donesena Odluka o izradi TS-a kao dodatak ŽRP-u 

• Definiran sastav Otočnog partnerstva 

• Dobivena suglasnost Otočnog partnerstva na konačni prijedlog TS-a 

• Konačni prijedlog TS-a usklađen sa Smjernicama i ITP-om za otoke 

4.2. Izrada i sadržaj prijave 

Prijava se popunjava na Obrascu 1. Prijavni obrazac propisanim ovim Pozivom. Prijava mora 

sadržavati sve dokumente koji su pobrojani u Obrascu 1.  

Prijava se sastoji od: 

• Obrazac 1. Prijavni obrazac (obvezno)  

Ovaj Obrazac sadrži osnovne podatke o obalno-otočnoj županiji kao prijavitelju, sadržaj 

prijave u kojem se nabrajaju svi dokumenti koje prijava sadržava te Izjavu prijavitelja 

o sadržaju prijave i točnosti podataka u prijavi.  

 

• Odluka o izradi TS-a kao dodatka ŽRP-u (obvezno, ako je primjenjivo) 

Slijedom izrađenih Smjernica, a u skladu sa svojim internim procedurama, obalno-

otočne županije pokreću izradu TS-a kao dodatka ŽRP-ovima. Svaka obalno-otočna 

županija koja je donijela Odluku kojom se pokrenuo postupak izrade dopune ŽRP-a, 

dostavlja istu u sklopu prijave na ovaj Poziv. 

 

• Odluka o Otočnom partnerstvu (obvezno) 

Sukladno Smjernicama, svaka obalno-otočno županija uspostavila je radnu skupinu, 

odnosno Otočno partnerstvo. Uz prijavu na ovaj Poziv, svaka obalno-otočna županija 

dostavlja Odluku o Otočnom partnerstvu, iz koje su vidljivi imenovani predstavnici 

županije, jedinica lokalne samouprave na otocima ili one koje obuhvaćaju otoke, javnih 

tijela, gospodarskog sektora, socijalnih partnera, organizacija civilnog društva, 

istraživačkih organizacija te ostalih ključnih dionika obalno-otočne županije koji djeluju 

na otocima. 

 

• Suglasnost Otočnog partnerstva na konačni prijedlog TS-a (obvezno) 

Temeljem Smjernica, Otočno partnerstvo ima ključnu ulogu u odabiru područja 

ulaganja koji će biti podržani za financiranje u okviru ITP-a za otoke, stoga je njihova 

suglasnost od velike važnosti. Dokaz suglasnosti (odluka, izvadak iz zapisnika sjednice 

i sl.) na nacrt TS-a, dostavlja se sukladno procedurama poslovnika o radu Otočnih 

partnerstava. 
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• Mišljenje o nepostojanju potrebe provedbe postupka strateške procjene utjecaja 

na okoliš/Dokaz o početku izrade SPUO-a (obvezno) 

Strateška procjena utjecaja na okoliš provodi se tijekom izrade nacrta prijedloga 

strategije, plana i programa prije utvrđivanja nacrta konačnog prijedloga strategije, 

plana i programa i upućivanja u postupak donošenja, na način propisan Zakonom i 

Uredbom o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš (Narodne 

novine, broj 3/17).  

Slijedom navedenog, a u svrhu strateške procjene, obalno-otočne županije u trenutku 

prijave dostavljaju mišljenje nadležnog tijela o nepostojanju potrebe za provođenje 

postupka procjene utjecaja na okoliš ili dokaz o početku izrade SPUO-a. 

 

• Konačni prijedlog TS-a (obvezno) 

Konačni prijedlog TS-a priprema se sukladno Smjernicama, a mora najmanje sadržavati 

sljedeće elemente: 

 

✓ Uvod 

✓ Zemljopisno područje koje TS obuhvaća 

✓ Analiza razvojnih potreba i potencijala područja 

✓ Područja ulaganja TS-a 

✓ Opis integriranog pristupa rješavanju utvrđenih razvojnih potreba i potencijala 

područja 

✓ Opis sudjelovanja partnera u pripremi i provedbi TS-a 

✓ Financijski okvir 

✓ Okvir za praćenje provedbe 

 

• Prilog 1. Tablični dio TS-a (obvezno) 

Tablični dio kao prilog TS-u, izrađuje se sukladno predlošku koji je dostavljen svim 

obalno-otočnim županijama u sklopu Smjernica, u formi akcijskog plana radi detaljnijeg 

prikaza odabranih područja ulaganja s pripadajućim mjerama, financijskog okvira te 

doprinosa pokazateljima rezultata i ostvarenja.  

4.3. Podnošenje prijave 

Prijava se dostavlja na hrvatskom jeziku u elektroničkom obliku (PDF format) na mail adresu: 

itpzaotoke@mrrfeu.hr.  

Rok za podnošenje prijave je 30. rujna 2023. godine.  

Prijaviteljima se savjetuje provjeriti je li prijava potpuna korištenjem Dodatka 1. Kontrolne liste 

za samoprovjeru prijave. 

mailto:itpzaotoke@mrrfeu.hr
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5. PITANJA TIJEKOM POZIVA  

Obalno-otočne županije mogu postavljati pitanja vezana uz Poziv od trenutka otvaranja Poziva, 

a najkasnije 15 radnih dana prije zatvaranja Poziva. Pitanja se postavljaju elektroničkim putem 

na adresu itpzaotoke@mrrfeu.hr.  

MRRFEU će na mrežnoj stranici, uz javno objavljen Poziv, osigurati mjesto za pitanja i 

odgovore. Isti će se redovito ažurirati sa zaprimljenim pitanjima i službenim odgovorima. 

Dinamika ažuriranja podrazumijeva obvezu ažuriranja najmanje jednom u dva tjedna.  

  

mailto:itpzaotoke@mrrfeu.hr
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6. PREGLED I PROVJERA PRIJAVE  

Pregled i provjeru prijave provodi MRRFEU. Prijave se pregledavaju po redoslijedu 

zaprimanja. Pregled može započeti s primitkom prve prijave, bez obveze zaprimanja svih 

prijava da bi se započelo s pregledom. MRRFEU provjerava prijavu prema uvjetima navedenim 

u Obrascu 2. Kriteriji za pregled i provjeru prijave.  

Pregled i provjera prijava uključuje sljedeće vrste provjera: administrativnu provjeru, provjeru 

prihvatljivosti te provjeru kvalitete dostavljene dokumentacije.  

6.1. Administrativna provjera 

Tijekom administrativne provjere MRRFEU utvrđuje jesu li ispunjeni svi zahtjevi 

administrativne provjere propisani u Obrascu 2.: 

a) Je li prijava dostavljena u roku; 

b) Je li prijava dostavljena u elektroničkom obliku i odgovarajućem formatu za 

prijenos podataka; 

c) do i) Je li prijava dostavljena na pravilno i potpuno ispunjenom Obrascu 1., sadrži 

li prijava svu dokumentaciju propisanu Pozivom te je li prijava i dokumentacija 

potpisana i ovjerena od strane pravnog zastupnika/ovlaštene osobe. 

6.2. Provjera prihvatljivosti 

Tijekom provjere prihvatljivosti MRRFEU provjerava jesu li ispunjeni svi kriteriji 

prihvatljivosti prijavitelja i svi kriteriji prihvatljivosti prijave propisani u Obrascu 2. 

Kod prihvatljivosti prijavitelja provjerava se: 

a) Obrazac 1. Prijavni obrazac: 

 

1. Je li prijavitelj jedna od 7 obalno-otočnih županija navedenih u točki 2.3. Poziva. 

Kod prihvatljivosti prijave provjerava se: 

b) Konačni prijedlog TS-a: 

 

1. Sadržava li sva poglavlja zadana Smjernicama; 

 

c) Prilog 1. Tablični dio TS-a: 

 

1. Je li pripremljen prema tabličnom predlošku iz Smjernica; 
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6.3. Provjera kvalitete  

Tijekom provjere kvalitete MRRFEU provjerava kvalitetu Konačnog prijedloga TS-a u odnosu 

na zahtjeve ITP-a i doprinos pokazateljima ITP-a.   

a) Konačni prijedlog TS-a: 

1. Je li opis zemljopisnog područja definiran u skladu sa Smjernicama i ITP-om; 

2. Je li analiza razvojnih potreba i potencijala otočnog područja u skladu sa 

Smjernicama; 

3. Jesu li odabrana područja ulaganja u skladu sa Smjernicama i zahtjevima ITP-a; 

4. Je li opis integriranog pristupa rješavanju utvrđenih razvojnih potreba i potencijala 

područja u skladu sa Smjernicama i zahtjevima ITP-a; 

5. Je li opis sudjelovanja partnera u skladu sa Smjernicama; 

6. Je li opis Financijskog okvira u skladu sa Smjernicama i zahtjevima ITP-a? 

 

b) Prilog 1. Tablični dio TS-a 

1. Sadržava li sve potrebne informacije sukladno predlošku iz Smjernica; 

2. Je li usklađen s Konačnim prijedlogom TS-a? 

 

c) Doprinos pokazateljima ITP-a: 

1. Mjere iz konačnog prijedloga TS-a doprinose pokazateljima ostvarenja i rezultata u 

okviru Specifičnog cilja RSO5.2 ITP-a; 

2. Financijski okvir za ispunjenje ciljanih vrijednosti pokazatelja je dostatan i 

predstavlja najbolju vrijednost za novac u odnosu na ciljane vrijednosti pokazatelja 

RSO5.2 ITP-a? 

Ako MRRFEU nakon pregleda i provjere prijave utvrdi da su ispunjeni svi uvjeti 

administrativne provjere, provjere prihvatljivosti i provjere kvalitete propisani Obrascem 2., 

odnosno da su odgovori na sva pitanja pozitivni, daje se prijedlog ministru nadležnom za 

regionalni razvoj i fondove EU za donošenje odluke o suglasnosti MRRFEU-a na TS.  

Ako MRRFEU tijekom pregleda i provjere prijave utvrdi nedostatke u prijavi, odnosno ako 

utvrdi da bilo koji od uvjeta nije ispunjen, prijavitelja se po potrebi poziva na pojašnjenja, 

dopune i/ili dorade dokumentacije sve dok se ne ispune svi uvjeti propisani Obrascem 2. 

6.4. Odustanak od prijave 

Ukoliko prijavitelj, nakon dva uzastopna traženja, ne dostavi traženu dopunu u za to 

primjerenom roku koji je odredilo MRRFEU, smatrat će se da je prijavitelj odustao od prijave. 

U roku 15 dana od dana isteka roka za dostavu posljednje dopune prijave koji je odredilo 

MRRFEU, prijavitelju će se, putem elektroničke adrese putem koje je dostavljena prijava, 

dostaviti obavijest u kojoj je utvrđeno da isti nije dostavio tražene dopune u primjerenim 

rokovima te se smatra kako je odustao od prijave.   
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Indikativna alokacija koja je bila predviđena za prijavitelja koji nije pravovremeno dostavio 

prijavu ili je odustao od prijave rasporediti će se na druge prihvatljive prijavitelje. 

6.5. Prigovori 

U roku 15 dana od dana zaprimanja obavijesti iz poglavlja 6.4. Poziva, prijavitelj ima pravo 

dostaviti pisani prigovor na provedeni postupak.  

U roku 15 dana od zaprimanja prigovora, ministar regionalnoga razvoja i fondova EU donijet 

će odluku po prigovoru prijavitelja, o čemu će isti biti obaviješten u roku 15 dana od dana 

donošenja odluke. 

Detaljna uputa o načinu dostave pisanog prigovora prijavitelja, kao i o adresi i načinu dostave 

odluke po prigovoru, bit će sadržana u obavijesti iz poglavlja 6.4. Poziva. 
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7. DAVANJE SUGLASNOSTI NA TS-OVE OBALNO-OTOČNIH ŽUPANIJA  

Nakon što MRRFEU izvrši pregled i provjeru prijava i utvrdi da obalno-otočne županije koje 

su prihvatljivi prijavitelji ispunjavaju preduvjete definirane Pozivom, ministar nadležan za 

regionalni razvoj i fondove EU donosi odluku o suglasnosti MRRFEU-a na TS svake pojedine 

obalno-otočne županije. 

Trajanje postupka po prijavi može se razlikovati za svaku pojedinu obalno-otočnu županiju te 

ovisi o trenutku podnošenja prijave i završetku postupka odabira.  

Odluka o suglasnosti na TS dostavlja se obalno-otočnim županijama po završetku postupka. 

Odluka o suglasnosti MRRFEU-a na TS svake pojedine obalno-otočne županije preduvjet za 

upućivanje TS-a u proceduru donošenja od strane županija. Doneseni TS-ovi su temelj za 

sklapanje Sporazuma o provedbi TS-a između MRRFEU i obalno-otočnih županija kojim se 

uređuju prava i obveze svih uključenih strana u provedbi TS-a. Sporazum također predstavlja 

pravnu osnovu za pokretanje Poziva na dostavu projektnih prijedloga i financiranje projekata u 

okviru ITP-a na području otoka u Republici Hrvatskoj u financijskom razdoblju 2021. – 2027. 

 

 

 

 

 

 

POPRATNA DOKUMENTACIJA 

Smjernice za izradu TS-ova 

Tablični dio TS-ova 

Obrazac 1. – Prijavni obrazac 

Obrazac 2. – Kriteriji za pregled i provjeru Prijave 

 

 

DODACI 

Dodatak 1. – Kontrolna lista za samoprovjeru 

 


